



Menu Share Cafe

https://it.menulist.menu Via Cornaggia 21, Cinisello Balsamo I-20092, Italia, Italy









La carta di Share Cafe di Cinisello Balsamo comprende circa 16 vari portate e bevande. In media paghi circa 15 € per un piatto / una bevanda. Share Cafe è un locale situato nella città di Cinisello Balsamo, al numero 21 di Via Cornaggia. Il ristorante ha ricevuto una valutazione di 80 dal nostro sistema di raccolta voti online, lo Sluurpometro, che aggrega le recensioni presenti sul web e le valuta da 1 a 100. Conosciuto per la sua atmosfera informale, è perfetto sia per famiglie con bambini che per gruppi. Disponibile parcheggio nelle vicinanze.

Menu Share Cafe



Pasta

CARBONARA

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Dolci

CHEESECAKE

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PIZZA

Secondi

FILETTO D ORATA AGLI ASPARAGI SU CREMA DI VONGOLE GAMBERI E CAPESANTE

COSTATA DI MANZO ALL ANTICA

LARDELLATE CON CARCIOFI 21 €
CROCCANTI E CREMOSI

Antipasto

CAPESANTE AI SEMI DI PAPAVERO
SU CREMA DI ASPARAGI E 13 €
POMODORI CONFIT

AFFETTATO MISTO CON GNOCCHO
FRITTO

MILLEFOGLIE DI MELANZANE CON
PESTO DI POMODORI SECCHI E 9 €
BUFALA

PIATTO

SPAGHETTI ALLA CHITARRA CON
GAMBERI, COZZE, CALAMARI E
SCAMPO SU CREMA DI VONGOLE

PACCHERI NAPOLETANI CON
STRACCIATELLA DI
BUFALA,CILIEGINI E SPINACINO

MACCHERONCINI CALABRESI CON
'NDUJA DI SPILINGA, RICOTTA
SALATA E OLIVE TAGGIASCHE

14 €
14 €
14 €
11 €

Restaurant Category

ITALIANO

MEDITERRANEA

DOLCE

21 €

Menu Share Cafe



Share Cafe

Via Cornaggia 21, Cinisello Balsamo I-20092, Italia, Italy Orari di apertura:

gallery image